
 
 

Protokoll länsstämma 
27 april 2025, Nöttja bygdegård 

Närvarande: Johanna Mysjö, Kaj Johansson, Björn Martinsson, Sven Nilsson, Peter 
Rolfson, länsförbundet, Per Darell, Sonja Darell, Alvestakretsen, Sven Karlsson, Gunilla 
Stråth-Karlsson, Pierre Danielsson, Lessebokretsen, Ulla Rundlöf, Linnébygden, Marie 
Nordmark, Karl-Johan Jansson, Bo Karlsson, Lena Göransson, Catarina Carleson, 
Sunnerbokretsen, Lisa Nilsson, Uno Pettersson, Växjökretsen, Martin Lindén, riks 

1. Stämmans öppnande. 
Martin Lindén hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

2. Upprop och fastställande av röstlängd. 
En deltagarlista skickades runt för att fastställa vilka som var på plats. 
Beslut: att fastställa röstlängden inför eventuell omröstning. 

3. Fråga om stämman blivit behörigen utlyst. 
Beslutades att stämman har blivit behörigen utlyst. 

4. Val av ordförande för stämman. 
Beslutades att välja Martin Lindén till ordförande för mötet. 

5. Anmälan om styrelsens val av sekreterare för stämman. 
Johanna Mysjö anmäldes som sekreterare för stämman. 

6. Godkännande av dagordning. 
Beslutades att godkänna dagordningen. 

7. Val av två justerare och rösträknare. 
Beslutades att välja Uno Pettersson och Marie Nordmark till justerare och 
rösträknare. 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse. 
Björn Martinsson läste upp verksamhetsberättelsen. 
Beslutades att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna. 

9. Revisorernas berättelse. 
Marie Nordmark läste upp revisorernas uttalande i revisorernas berättelse. 
Beslutades att lägga revisorernas berättelse till handlingarna. 

10. Fastställande av resultat- och balansräkningar. 
Kaj Johansson redogjorde för resultat- och balansräkning. 
Beslutades att fastställa resultat- och balansräkning. 

11. Fråga om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning. 
Beslutades att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2024 års förvaltning. 

12. Fastställande av verksamhetsplan inklusive budget. 
Beslutades att fastställa verksamhetsplan och budget, efter diskussion och justering 
av verksamhetsplanen. 

13. Beslut om antalet styrelseledamöter och mandat för dessa. 
Beslutades enligt förslag att styrelsen ska ha nio ledamöter, som väljs på två år och 
en suppleant, som väljs på ett år. 



 
 

14. Val av ordförande i länsförbundet, tillika ordförande i styrelsen. 
Beslutades inte om någon ordförande då förslag saknades. 

15. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter. 
Christopher Johansson, Sven Nilsson och Lena Lorén har ett år kvar på sina 
mandatperioder. 
Beslutades om omval av ledamöterna Johanna Mysjö, Kaj Johansson, Peter 
Rolfsson och Björn Martinsson på två år. 
Beslutades om omval av suppleant Ann Elofsson. 

16. Eventuella fyllnadsval. 
Beslutades att utse Jan Fohlman till ordinarie ledamot på ett år, som ersättning för 
Magnus P Wåhlin. 

17. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter. 
Beslutades att utse Marie Nordmark och Mikael Ekstrand till revisorer, Heléne 
Stråth och Sonja Darell till revisorssuppleanter. 

18. Val av valberedning. 
Förslag saknades.  
Beslutades att styrelsen får i uppdrag att kalla till extrastämma om förslag kommer 
fram. Och att kretsstyrelserna får i uppdrag att hjälpa till att leta kandidater. 

19. Nominering av kandidater till riksföreningens valberedning att rapportera till 
riksföreningen senast 17 maj de år det är riksstämma. 
Punkten behöver ändras då förfarandet är ett annat nu. Därmed behöver även 
stadgarna revideras. Det kan göras tidigast vid nästa stämma. 
Beslutades att inte nominera någon. 

20. Ärenden som styrelsen förelägger stämman (propositioner). 
Inga propositioner har lagts fram. 

21. Ärenden som väckts genom motion. 
Inga motioner har inkommit. 

22. Övriga frågor. 
Martin Lindén tackades med två böcker producerade i länet: Fem Ess och Smålands 
beteshagar. 

23. Stämmans avslutande. 
Martin Lindén förklarade mötet avslutat. 

 
Martin Lindén, ordförande 
 
 

 
Johanna Mysjö, sekreterare 
 
 

 
Uno Pettersson, justerare 



 
 

 
 

 
Marie Nordmark, justerare 
 


